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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 18ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  361/2018      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

20. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΙΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ» ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

 

 Σήμερα Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 18.00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 21046/22.11.2018 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 21 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 12 Μουράτογλου Ιωάννης 

2 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 13 Ρυσάφης Αντώνιος 

3 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 14 Σαμλίδης Μιχαήλ 

4 Βερικούκης Χρήστος  15 Σόντρας Ιωάννης  

5 Γιώγας Δημήτριος  16 Ταμβίσκου Ευτυχία  

6 Δασκάλου Χρήστος  17 Ταπαζίδης Δημήτριος 
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7 Δημητριάδης Βασίλειος 18 Τσιβόγλου Χρήστος  

8 Δίου Αναστάσιος 19 Φουνταλής Μιχαήλ  

9 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 20 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

10 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  21 Χατζόγλου Ιωάννης 

11 Κούκος Γεώργιος   

    

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 4 Μάρκου Διονύσιος 

2 Ζδρου Αικατερίνη 5 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 6 Πέτκος Χρήστος  

 

Η Δημοτική  Σύμβουλος κα Αικατερίνη Ζδρου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 20ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ζωγράφα Αρβανιτίδου - Ιωσηφίδου αποχώρησε από 

τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 21ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

μετά τη συζήτηση του 25ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια 

διάταξη και αφορούν την κοινότητά του όμως δεν παραβρέθηκε. 

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους όμως δεν παραβρέθηκαν. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Τοπικών 

Κοινοτήτων: 

α.  Αγ. Αθανασίου κ. Βασίλειος Νάντσης 

β. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας 

γ. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος 

δ. Πλατάνης κ. Πέτρος Πασλαμούσκας 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 

Γραμματικού κ. Νικόλαος Μούκας.  

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 
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 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών τη με αριθμ. πρωτ. 20923/21.11.2018 εισήγηση της Δ/νσης 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής και Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, 

η οποία έχει ως εξής: 

«Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής 

Μακεδονίας με την με αριθ. πρωτ. 4194/25-07-2018 και Κωδικό 053.6i/A/A ΟΠΣ 

2110/έκδ. 1/0 Πρόσκλησή της, καλεί τους Δήμους Κεντρικής Μακεδονίας, για υποβολή 

προτάσεων έργων (πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν προς χρηματοδότηση στον 

Άξονα Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος – Προαγωγή 

της αποδοτικής χρήσης των πόρων» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο 

Συνοχής (ΤΣ).   

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης θα χρηματοδοτηθούν νέα έργα για τη 

δημιουργία Πράσινων Σημείων που περιλαμβάνονται στον αναθεωρημένο και 

εγκεκριμένο ΠΕΣΔΑ Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα στα έργα που εμπίπτουν στην  

Α’ Χρηματοδοτική Προτεραιότητα και στο πλαίσιο του ειδικού στόχου 26 του ΕΠ-

ΥΜΕΠΕΡΑΑ (Δράση 5).  

Τα Πράσινα Σημεία (ΠΣ) σύμφωνα με τον Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) 

αποτελούν σε τοπικό επίπεδο βασικό στοιχείο του συστήματος διαχείρισης αποβλήτων. 

Στο ΠΣ παρέχεται η δυνατότητα στους χρήστες, κυρίως στους πολίτες/δημότες, να 

παραδίδουν οργανωμένα και με ασφάλεια χρήσιμα υλικά όπως χαρτί/χαρτόνι, 

γυάλινες και μεταλλικές συσκευασίες, ογκώδη υλικά, ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό 

εξοπλισμό κ.α. Έτσι, σημαντικές ποσότητες προδιαλεγμένων ανακυκλώσιμων 

αποβλήτων και χρήσιμων υλικών μπορούν να συγκεντρώνονται και να αποθηκεύονται 

προσωρινά στο ΠΣ και κατόπιν να προωθούνται προς εργασίες 

επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης/ανάκτησης ή άλλες προκαταρκτικές 

εργασίες (π.χ. τεμαχισμός). Αποτελούν υποδομές δημόσιου χαρακτήρα, που διαθέτουν 

κατάλληλο εξοπλισμό, κτιριακή υποδομή, καθώς και εκπαιδευμένο προσωπικό, το 

οποίο συμβάλλει καθοριστικά στην αποδοτική λειτουργία τους. 
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Το αντικείμενο της πράξης αφορά στην κατασκευή και λειτουργία του Πράσινου 

Σημείου του Δήμου Έδεσσας, η οποία προτείνεται να πραγματοποιηθεί εντός 

αγροτεμαχίου που βρίσκεται στον οικισμό Προαστείου της Δ.Ε. Έδεσσας με αριθμ. 

αγρότ. 116 και Κωδικό Αριθμό Εθνικού Κτηματολογίου (Κ.Α.Ε.Κ.) 380295618003, 

συνολικής εκτάσεως περίπου 10,33 στρεμμάτων. Για τη δημιουργία του Πράσινου 

Σημείου, απαραίτητη είναι η κατασκευή των αναγκαίων υποδομών (όπως η περίφραξη, 

ο χώρος εισόδου, η γεφυροπλάστιγγα, τα έργα διαχείρισης όμβριων και υγρών 

αποβλήτων, τα έργα εξυπηρέτησης προσωπικού, τα έργα διαμόρφωσης χώρου 

πρασίνου, σήμανσης κλπ) και η προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού, 

μηχανολογικού και αποθηκευτικού. 

Η επίτευξη των στόχων αύξησης των ποσοτήτων που συγκεντρώνονται με Διαλογή 

στην Πηγή από το Δήμο Έδεσσας, αποτελεί υποχρέωση στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 

Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας. Με την εξασφάλιση των απαραίτητων προς τούτο υποδομών γίνεται το 

πρώτο βήμα προς την κατεύθυνση αυτή.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για την υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης από το Δήμο Έδεσσας στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με 

τίτλο «Δημιουργία Πράσινου Σημείου Δήμου Έδεσσας» ανταποκρινόμενος στην 

πρόσκληση  με αριθ. πρωτ. 4194/25-07-2018 και Κωδικό 053.6i/A/A ΟΠΣ 2110/έκδ. 1/0 

της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος». 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Χρήστο 

Δασκάλου και Βασίλειο Δημητριάδη, προκειμένου να θέσουν ερωτήσεις για το θέμα, τις 

οποίες απάντησε ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, 

Πληροφορικής και Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κ. Δημήτριος Μεταξάς, καθώς και 

στον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Σόντρα και τον 

Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ιωάννη Μουράτογλου, προκειμένου να δώσουν τις 

απαραίτητες διευκρινήσεις για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  
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Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο Έδεσσας στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με τίτλο «Δημιουργία 

Πράσινου Σημείου Δήμου Έδεσσας» ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση  με αριθ. 

πρωτ. 4194/25-07-2018 και Κωδικό 053.6i/A/A ΟΠΣ 2110/έκδ. 1/0 της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης του Προγράμματος. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  361/2018 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  28.11.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος,  

Γιώγας Δημήτριος,  Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης 

Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – 

Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος 

Γεώργιος,  Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος  

Γεώργιος,    Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,  

Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης  

Δημήτριος,  Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ,  

Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής 

οικονομικής ανάπτυξης  Ε. Ψυχογυιού 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά 

 


